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MAGISTRADO DEL PUEBLD




PROCURADURÍA DEL CIUDADANO
Estado Libre Asociado de Puerto Rico 

18 de febrero de 2009 

Sra. Cynthia Sosa Rivera

Secretaria

Junta de Planificación

Centro Gubernamental

Roberto Sánchez Vilella

P O Box 41119

San Juan PR 00940-1119

Re: Consulta Número 2007-77-0047-JPU

       Barrio Sardinas II, Culebra

Estimada señora Sosa:

En conformidad con la Sección 9.05 del Reglamento de Procedimientos Adjudicativos de la Junta de Planificación, solicitamos la posposición de la vista pública señalada para celebrarse el próximo 10 de marzo de 2009 a las 10:00AM, en torno a la consulta de referencia.
Nuestra solicitud de posposición obedece a que la Junta de Calidad Ambiental aún no ha celebrado vistas públicas para la Declaración de Impacto Ambiental Preliminar (DIA-PJCA-08-0007(DV)) para dicho proyecto, documento que entendemos es vital para una evaluación mesurada del mismo.
La JCA había pautado una vista pública para el 17 de octubre de 2008, la cual fue pospuesta debido a la amenaza de embate del Huracán Omar, situación que ocasionó el cierre temporero del servicio de transporte marítimo hacia la isla de Culebra. Tan reciente como la semana pasada realizamos gestiones con el Lcdo. Edwin Irizarry de la Junta de Gobierno de la JCA (787-767-8117), quien nos informó que a pesar de que tenían el asunto en agenda, debido a los preparativos que esto conlleva, no sería posible re-señalar la vista pública antes del mes de abril de 2009. 
Sra. Cynthia Sosa Rivera
Secretaria

Junta de Planificación

Además, a tenor con la Ley Núm. 66 de 1975, según enmendada, la cual establece como política pública la protección de la integridad ecológica de la isla de Culebra, la evaluación de la DIA-P es de suma relevancia en términos de la conservación de la flora y fauna existentes, antes de aprobar una consulta de ubicación para dicho proyecto.
A base de los argumentos esbozados, solicitamos la posposición de la vista pública señalada para el próximo 10 de marzo de 2009, hasta tanto la Junta de Calidad Ambiental celebre vistas públicas para la consideración de la Declaración de Impacto Ambiental Preliminar para el mismo proyecto.

Cordialmente

Eric Ortiz Rosario

Director 

Procuradurías Especializadas

C.c. Jennifer M. Aponte Vázquez  
        Procuradora

  Jennifer M. Aponte Vázquez, J.D.


                Procuradora
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